

**Рішення спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.107 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Сучасні аспекти профілактики ранньої преєклампсії у жінок з ожирінням» за спеціальністю 222 «Медицина» 01 березня 2024 року.

Боднарчук Олеся Віталіївна, 1987 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2010 році Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова за спеціальністю лікувальна справа.

Працює лікарем акушер-гінекологом КНП «Вінницька обласна клінічна лікарня ім. М.І. Пирогова ВоР» МОЗ України, м. Вінниця з 2015 р. до цього часу.

Навчалась у очній (денній) аспірантурі кафедри акушерства і гінекології №2 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 р. до 14 вересня 2023 р.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Булавенко Ольга Василівна, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, завідувачка кафедри акушерства і гінекології №2.

Здобувачка має 8 наукових публікацій за темою дисертації, з них 0 статей у періодичних виданнях інших держав, 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Боднарчук О. В. Аналіз клінічної ефективності превентивної терапії у вагітних жінок із помірним ожиріння та порушенням метаболізму вітаміну Д. *Вісник Вінницького національного медичного університету*. 2022;26(3):397–404.

2. Коньков Д. Г., Булавенко О. В., Боднарчук О. В., Клімас Л. А. Особливості статусу вітаміну Д та клінічна характеристика у жінок із ожиріння I ступеня при гестаційній ендотеліопатії. Вісник Вінницького національного медичного університету. 2022;26(2): 239–247.

3. Боднарчук О. В. Клініко-лабораторні кореляції помірного ожиріння та дисбалансу вітаміну Д з предикторами прееклампсії. *Здоров'я жінки*. 2023;4(167):20–26.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

Жабченко І.А., доктор медичних наук, ДУ «Інституту педіатрії, акушерства і гінекології імені академіка О.М. Лук'янової НАМН України», завідувачка відділенням патології вагітності та пологів, зауваження: «У процесі розгляду оформлення та змісту дисертації виникло декілька зауважень, які не є принциповими і не впливають на загальний високий науково-методичний рівень, теоретичне та практичне значення, новизну, основні положення та висновки дисертаційного дослідження. Наявні орфографічні та стилістичні помилки по тексту»;

Міщенко В.П., доктор медичних наук, Одеський національний медичний університет, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології, без зауважень;

Таран О.А., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №1, без зауважень;

Дзісь Н.П., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, професор ЗВО кафедри акушерства і гінекології №2, без зауважень.

Фурман О.В., кандидат медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова, доцент ЗВО кафедри акушерства і гінекології №2, без зауважень;

Результати відкритого голосування:

“За” 5 членів ради,

“Проти” 0 членів ради,

“Утримались” 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Боднарчук Олесі Віталіївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої
вченої ради



Оксана ТАРАН